



男孩赌气出走,的姐放下生意送他回家

乘客全程目击后,忍不住上网“点赞”

下班高峰是出租车司机最忙的时候,盐城大丰一的姐却“多管闲事”,在发现路边小男孩有异常后,她停下车,耐心地询问,得知小孩是赌气离家出走后,她将孩子送回了家中。这一幕被当时的乘客记录下来,并发到了网上,大家称她为“盐城最美的姐”。

姜振军 景美



好的姐邓红梅 景美 摄

乘客发帖赞美女司机

近日,网友“肥皂水”在盐城论坛发了《最美的姐助“迷途”小学生回家》的帖子,内容简明扼要:21日傍晚,大丰一的姐驾驶着出租车途经市政府东侧时,看见一名系着红领巾背着书包的小学生沿着路边向东走着。经询问得知孩子离家出走,在的姐的帮助下,孩子得以回家。

“晚上6点20分左右,我在大丰市区坐出租车去大桥镇有事,车没开多远,女司机就把车停在路边一个小男孩旁边。”据发帖人徐先生回忆,开始还以为她认识这个小孩,结果一对话才知道,的姐是担心小孩一个人晚上不安全,所以才停下

来“多管闲事”,“小男孩很犟,然后哭了,原来是赌气离家出走的,的姐很细心,耐心劝导小孩上车,然后送回了家。”徐先生说,这位的姐真不错,不仅长得漂亮,为人更美。

“连拉带哄”送孩子回家

昨天,根据徐先生提供的车牌号,记者找到了“多管闲事”的好的姐,她名叫邓红梅,今年35岁,开出租车已经有七八年时间。“当天经过大华路时看见孩子一个人低着头走着,系着红领巾背着书包,我看了下时间已经六点多,天早黑了,而且附近又没有学校和小区,肯定不对劲。”刚开始,邓红梅心想着如果顺道就搭小朋友一程,“结果没说几句话小朋友就哭了,说妈妈

不要他了。”

为了稳住孩子,邓红梅让孩子先上车,可是小朋友说什么也不肯,“这天晚上的你一个人多不安全啊,阿姨先带你一程,这样你也可以少走一段路啊。”就这样邓红梅连拉带哄的把孩子弄上了车。

“孩子脾气还挺犟的,上车后我让他给妈妈打个电话,他不肯,也不肯告诉家人的电话。”为了取得孩子的信任,邓红梅一路都在和孩子交流攀谈,得知了孩子上学的学校班级,“正好我有一个朋友在那所学校做老师,就这样才联系上了孩子的班主任和家长。”晚上8点,孩子被安全地送回了家中,此时,孩子的父母已经焦急地寻找了几个小时。

网言微语

只看不说:正能量,盐城最美的姐!

4minutes: 的姐人品真不错,真有心,够仗义!

寂静:好人有好报!宏扬正气!漂亮的的姐!

徐州 错过高速出口 竟在超车道逆行

昨天凌晨一点多,徐州市交巡警高速三大队民警在辖区路段巡逻时发现,前方一辆苏N开头的别克轿车,开着双闪在超车道上逆向行驶。驾驶员见到交警出现,不但不紧急靠边停车,竟然开始倒车。

执勤民警王琛说:“我们驾车巡逻到连霍高速117处的时候,发现一辆轿车,在车道上逆向行驶。询问后得知,驾驶员原本想在新沂西出口下高速的,结果开过了,为了节省时间调头逆行,查到他的时候,他已经逆行了一段时间。”

“逆行12分,调头6分,一共得记18分。”民警当即作出了处罚。

李婷 刘清香

盐城 想办大额透支卡 18万元给了骗子

盐城两市市民轻信可以帮自己办理透支30万巨额的透支卡,便将自己的身份信息泄露给陌生人,结果被骗取18万现金。

今年10月中旬,盐城市民王女士和刘先生,都想办理透支卡,却又不知道如何正确办理。正巧,王女士的朋友收到一条短信,称可帮忙办理30万元的大额透支卡,就将这一信息告诉了王女士和刘先生。他们按照对方要求,10月16日在市区某银行各办了一张储蓄卡,填写了对方提供的预留手机号码,并在每张卡上存40%的金额,也就是存12万元。对方称,“只要存3天就可以办到30万元的透支卡。”

当天,王女士和刘先生将银行储蓄卡的卡号和本人的身份证号通过邮箱发送给对方。10月17日下午,对方告诉他们,“银行审核不过关,办不了大额透支卡。”于是两人迅速到银行欲取出存入的24万元。结果发现两人的银行卡共少了182918元。陈潇丽 吴海波 姜振军

扬州 想帮女儿换工作 7万多给了“公务员”

高邮市区一中年女子在QQ聊天上认识了一名自称是高邮市政府公务员的男子,几个月内被“借”走7万多元现金,之后很难联系上他。见男子没有还钱的念头,受害人只得在11月21日上午向高邮公安局珠湖派出所报案。

今年2月份,高邮市区40多岁的女子阿珍(化名),在QQ聊天中认识了名叫“心如止水”的男朋友。聊了几天,阿珍便得知该网友姓“孙”,自称是高邮市政府里的公务员,在高邮没有摆不平的事。阿珍信以为真,与其互留了手机号码。

看到孙某是“公务员”,阿珍就希望借助他的关系让其帮自己与女儿找个轻松些的工作。

今年4月16日,孙某以要出差招商引资为由,向其借3500元,答应下个月发工资偿还。到了5月2日,又以手机坏了借了1000元。中途非但没有偿还旧债,还编出各种理由,向其借钱,前后七八次共借了7万多元。 其定 红军 丁宇

亚硝酸盐当白糖卖,闹出人命

店主发现后立即投案,挨家回收

经营干货店的许某因为疏忽大意,把有毒的化学物质亚硝酸盐混入白糖袋售出,最终导致一死一伤。近日,宿迁市宿豫区人民法院审结此案,被告人许某因犯过失以危险方法危害公共安全罪被判处有期徒刑二年,缓刑三年。

许某在宿迁市湖滨新区晓店镇开了一家小超市,2012年12月30日

上午,许某从楼梯处取出一袋2斤重的亚硝酸盐准备调配卤水,恰好此时另有急事便将亚硝酸盐遗忘在店面经营区域附近的楼梯口。因亚硝酸盐色泽和白糖相近,店内其他销售人员误将亚硝酸盐倒入盛放白糖的销售箱内。之后,销售人员陆续卖给了张某、蔡某等多人。

当日下午3点多钟,许某听闻顾

客张某老伴吃了他家的白糖后出事了,就赶紧跑到楼梯口,发现那袋亚硝酸盐不见了,他感觉大事不妙,便立即赶到当地派出所投案,并积极配合调查,挨家回收卖出的混有亚硝酸盐的白糖,但仍造成一死一伤的后果。

宿豫区人民法院经审理认为,许某作为食品经销商,对其购进的货品

未尽到妥善保管义务,以至于误作白糖向多人销售,致一人死亡、一人轻微伤,其行为构成过失以危险方法危害公共安全罪。许某主动向公安机关投案,并如实供述自己的罪行,系自首。事情发生后,许某积极赔偿被害人损失,并获得了谅解,酌情予以从轻处罚。遂作出如上判决。 王豫 李敏 杨亦文

校园有个“太阳能”充电棚

除了学校师生,周边住户也来“蹭”电

在南通纺织职业技术学院的校园里,有一个“神奇”车棚,它不仅可以利用太阳光给电瓶车免费充电,而且通过特殊的控制系统,可以自动适应各种规格的电瓶车充电端口。有了这个“万能端口”,大伙充电省去了带适配器的麻烦。

陈莹 胡涓 严君臣

靠太阳就能给电瓶车充电

昨日,现代快报记者在南通纺织职业技术学院南校区,看到一个约18平方米的车棚,屋顶铺着9块深色的太阳能电池板,底下连着一个个闪烁着红色数字的“小匣子”,引出充电电线,给下面排着的电瓶

车们“输液”,其中有两辆显示着“FULL”——充满。除了正在充电的8辆电瓶车,还有几辆正停在后面排队。“除了学校的师生,不少周边的住户也来‘蹭’电。”该校的陈老师介绍称。

这个神奇的车棚,出自南通纺织学院新能源专业带头人,教授级高工贲礼进为首的科技创新团队。“以前经常听到老师们抱怨电瓶车没地方充电,我也常看见住6楼的邻居每天拎着电瓶上下楼,太不方便了,当时我就萌生了做这样一个车棚的想法。”贲老师说,这个车棚的全名叫“智能型移动式太阳能充电车库”,它在去年10月份开始搭建,今年4月份投入使用,现在已经获得了国家发明专利证书两份。

贲老师介绍说,“神奇”车棚最大的亮点,就是充电器的控制系统

非常智能。和普通的家用充电器不一样,这个车棚里充电器端口平时是没有电的,只有插上电瓶车充电才会通上电,而且整个系统没有高压,这在很大程度上提高了系统的安全性。更奇妙的是,该充电端口一旦插入电瓶车,控制系统便会主动判断电瓶的极性排布以及电压等级,不管是24伏、36伏、48伏还是72伏的电瓶,都能以最合适的充电方式充上电,3到4小时电充满后,便会自动停止充电。

实验楼是小型新能源基地

“利用太阳能发电,不仅能满足电瓶车的需求,还能将多余的电存在蓄电池里。”贲教授说,除太阳能充电车库以外,他还有很多有趣的发明。跟随贲教授来到纺院一处绿化带,记者看见草坪上摆放着一块

和车棚类似的太阳能电池板。不同的是,这块电板背面装着锂电池。贲教授拿来一个电钻,接上插口后电钻立马旋转起来,“这块电板能够输出220伏的电压,可以在工地上使用。”

在贲教授的实验室里,记者还看到靠窗的角落放着一个蓝色的金属盒子,这是一个并网逆变器。贲教授介绍说,它直接连接着室外的两大块太阳能电池板,在太阳充足的时候,室外的太阳能电板会像向日葵一样向着太阳旋转,以吸取最多的太阳光能,接着,电板的直流电便通过逆变器转换成交流电输送到房间供电系统。“天气好的时候,它能够输出10千瓦功率,二层楼约1000平米的实验基地有很大一部分用电就是靠这两个‘向日葵’提供的。”